ZARUCNI LIST

1. Na naradi a stroje KH Trading je poskytovana zaruka 6/24 mésic od data prodeje dle
obchodniho nebo ob&anského zakona a vztahuje se na prokazatelné vady materialu (da-
tum prodeje je nutno prokazat fadné vyplnénym zaruénim listem, fakturou, uétenkou).
Jiné naroky ve vztahu na poSkozeni jakéhokoliv druhu, pfimé nebo nepfimé, vici osobam
nebo materialu jsou vylouceny.

2. Zaruka se nevztahuje na zavady zavinéné neodbornym zachazenim, pfetizenim, nedodr-
Zenim instrukci uvedenych v nadvodu, pouzitim nespravného pfislusenstvi nebo nevhod-
nych pracovnich nastroji, zasahem nepovolané osoby, pfirozenym opotfebenim nebo
poskozenim bé&hem transportu. Déle se nevztahuje na pfisluSenstvi, motor, uhliky, té€snici
a horkovzdusné prvky, které vyzaduji periodickou vyménu.

3. Pokud nebude shledana zavada jako podléhajici zaruce, hradi naklady spojené s vyko-
nem servisniho technika dle platného ceniku viz www stranky a pfepravu vyrobku zpét
vlastnik vyrobku.

4. PFi uplatiiovani narokll na zaruéni opravu je nutno predlozit zaru¢ni list, ktery je platny
pouze tehdy, je-li opatfen datem vyroby a prodeje, vyrobnim ¢Eislem (Cislem série), razit-
kem pfislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, popfipadé platny kupni doklad.

5. Reklamaci uplatfiujete u prodejce, kde jste naradi nebo stroj zakoupili, popF. zaslete v ne-
rozlozeném stavu do opravy. Prodavajici je povinen vyplnit zaruéni list (datum prodeje,
vyr. Cislo, pfip. Cislo série, razitko prodejny a podpis). V8echny tyto udaje musi byt pro-
vedeny ihned pfi prodeji.

6. Zaru¢ni doba se prodluzuje o dobu, kdy je nafadi nebo stroj v zaru¢ni opravé. Nebude-li
pfi opravé shledana zavada, spadajici do zaruky, hradi ndklady spojené s vykonem ser-
visniho technika vlastnik (uzivatel) naradi nebo stroje.

Néradi zasilejte do opravy s popisem zavady, vlozenym zaru¢nim listem, nejlépe v origi-
nalni krabici, kterou doporu€ujeme pro tyto u€ely dobfe uschovat.

7. VVyrobky pfedavejte do servisu pouze ve vycisténé podobé. V opacném pfipadé je z hygi-
enickych ddvodd neni mozné pfijmout, nebo je nutné uctovat poplatek za Cisténi.

SERVIS

Logistické centrum Klecany
Topolova 483

250 67 Klecany

Tel. reklamacéniho odd.: 266 190 156 T-mobile: 603 414 975

266 190 111 O, 601 218 255
Fax: 260 190 100 Vodafone: 608 227 255
http://www.KHnet.cz

E-Mail: servis@KHnet.cz

Vyrobek: STAHOVAK SETRVACNIKU PRO

Typ: HS3319P Vyrobni &islo (série):

Datum vyroby: Zaznamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:

Bez radné vyplnéného zaruéniho listu nebo platného kupniho dokladu s uvedenim typu zbozi

(faktura, doklad o platbé v hotovosti apod.) nelze na pripadné reklamace brat zretel.

www,LINEMAX com

NAVOD K OBSLUZE

STAHOVAK SETRVACNIKU
PRO

HS3319P



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni zafizeni od firmy KH Trading s.r.o.

Nase spolecnost je pfipravena vam poskytnout své sluzby - nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po zakoupeni.
V pripadé jakychkoli dotaz(i, navrha ¢i doporuceni kontaktujte nase obchodni misto. Vynasnazime se vas navrh
zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zaFizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym uzivatel svou
svobodnou vuli stvrzuje, Ze tento navod Fadné prostudoval, zcela pochopil jeho smysl
a seznamil se véemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popi. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym navodem
k obsluze. Navod uschovejte pro pfisti pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynum tykajicich se bezpecnosti prace. Nedodrzeni
nebo nepfesné provadéni téchto pokynli muize byt pfi¢inou trazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popfipadé muze dojit k poskozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpeénostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zafizeni opatieno.

Tyto stitky neodstranujte ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
cislo faktury popf. kupniho dokladu.

Univerzalni sada pro demontaz setrvacnikli béznych motort. Kuffik obsahuje desku s variabilnimi drazkami pro
riiznou rozte¢ upinacich otvor( a sady fixacnich Sroubu.

ZAZNAM O PROVEDENE OPRAVE A UDRZBE

Zaznamy o opravach a udrzbé:

DATUM ZAZNAM O PROVEDENE OPRAVE A UDRZBE ODBORNA
OPRAVNA




UDRZBA

e Naradi udrzujte vzdy v Cistoté. Nedistoty, které vniknou do mechanizmu naradi mohou zptsobit poskozeni
naradi.

e Na cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostredky a rozpoustédia.

e Plastové dily doporucujeme otfit hadfikem navihéenym v mydlové vodeé.

e Kovoveé povrchy osetrete hadrem navihéenym v petroleji.

o Nepouzivané zarizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.

Konkrétni popis pracovni ¢innosti a vyuZziti vyrobku zde zamérné neni zminén, protoze vyrobce /
dovozce ma za to, Ze uzivatel funkci vyrobku zna a je s jeho €innosti obeznamen, protoze ve smyslu
zakona se jedna po vyrobek bézny. Pokud uzivatel tyto znalosti neovlada nebo si jimi neni jist,
doporucéujeme obratit se na Inspektorat bezpec¢nosti prace.

Mazani

Jehlové lozisko a zavity Sroubul
pravidelné dle potreby namazte
plastickym mazivem.

Lozisko namazte po demontazi
draténého krouzku a opérného kotouce.

Po skonéeni zivotnosti vyrobku je nutné pri likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych ¢asti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.
2. Dily roztridte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).
Vytridény material odevzdeijte k dalsimu vyuziti.

Informace o mistech sbéru obdrzite na zastupitelstvu obce nebo na Internetu.

UPOZORNENI

Pokud dojde k poruse, zaslete pristroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkrats$im terminu.
Strucny popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pristroji pfilozte zarucni list a doklad
o koupi. Také po uplynuti zaru¢ni doby jsme tu pro Vas a pripadné opravy provedeme za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poskozeni pfistroje pfi prepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal.
Za poskozeni pfi prepravé neneseme odpovédnost a pfi reklamaci u prepravni sluzby zalezi na urovni baleni

a zabezpeceni proti poskozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze lisit od dodaného vyrobku, stejné jako se muze lisit rozsah a typ dodaného
prislusenstvi. Je to dlsledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou funkci vyrobku.

TECHNICKA DATA

Talif stahovaku

PrimervnejSi . . . . . o 127 mm
Prameér vnitini opatfeny axialnim jehliCkovym loziskem . ... ........ . ... .. ... ... ....... 20 mm
Rozmer drazek . . . . ... . 10 x 40 mm
Vieteno

Prameér vnéjSino zavitu (SPEC.) . . . . o . ot 14 mm
Prameér vnitiniho zavitu . . . . . . . M10
BHR pro dotahovani . . ... ... 10 mm
6HR pouzdra vietene . .. .. .. ... 17 mm

Dodané S$rouby se HR hlavou

BIKS oo M6
B KRS e M8 x 1,25 mm
B KRS oo M10 x 1,50 mm
B KS POZINK. . . . M10 x 1,00 mm

Dodané redukéni Srouby se zafezy - valcové

SRS M10/M12 x 1,50 mm
BKS M10/M16 x 2,00 mm
T RS M10/M16 x 1,25 mm
T RS M10/M20 x 1,50 mm

B KRS M7 x 1,00 mm
DelKa . . 81 mm
Podlozky

SRS o 6 mm
B KRS o 10 mm
Cep

PrimMer . o 12,8 mm
DelKa . .. 47 mm
Hmotnost . . . . . e 2,75 kg

Spravnost textu, grafl a udaju se vaze na dobu tisku. V zajmu neustéalého zlepSovani nasich vyrobk mize
bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych udaja.



BEZPEéNOSTNi OPATﬁENI' e P¥i udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

e Pouziti pfidavnych zafizeni nebo prisluSenstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zranénim.

e Zarizeni muze obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, Fadné zpusobila, pouéena e Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretézovat pristroje &i prislusenstvi s malym
a proskolena ze zasad bezpecnosti a ochrany zdravi pFi praci. vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.
o Obsluha musi mit souhlas IékaFe k vykonavani ¢innosti na tomto zaFizeni. e Zafizeni nepfetézujte. Praci odméfujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti.
Na poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.
Symboly pouzivané v téchto instrukcich e Chrante zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slunecnim zarenim.
e Zarizeni neni uréeno pro praci pod vodou ani ve vihkém prostredi.

A Pozor! e Pokud zafizeni delsi dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzaméeném misté mimo dosah déti.

Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody. e Presvédcte se, zda véechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

e Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadrené, presvédcte se, ze vSechny dily jsou spravné
nasazené. Kontrolujte i vSechny dalsi podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.
e Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpecnostni prvky opravit nebo vymenit.

Varovani!
Nebezpeéi poskozeni.

Poznamka:

B [

Dodateéna informace. [*] semna mechanika
€ \} . i i A e Pristroj nikdy neupinejte do svéraku.
&' Nutno pouzivat osobni ochranné pomducky. e Chrante pristroj pfed narazy a padem. Po skonc¢eni prace jej ulozte zpét do kufriku.
@ Zakaz pouziti otevieného ohné. A
. L . . Sestavy
@ Zakaz koureni pfi obsluze zafizeni. e Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokyn manualu.

A Vybaveni autoservisu
A Obecné e Pred zapocetim oprav fadné zajistéte a zabrzdéte opravovany automobil.
e |gelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvirata.

e o e T provozem, pruky foholo zarizenta moznymi iy . _MONTAZ |
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl pe¢livé sezndmen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni e Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezlstaly néjaké soucastky. Pokud ano, vyhledejte
a moznymi nebezpedimi, plynoucimi z jeho uzivani. si dil v seznamu dili nebo na schématu sestaveni a prislusny dil nainstalujte.

e Udrzujte pracovisté v poradku a cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru muze zpusobit nehodu.

o Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo $patné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je podlaha OBSLUHA

stabilni a zda je dobry pristup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj. Pouziti

e Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vsechny smysly. Nepokracuijte v praci pokud se na ni e Do stfedového otvoru talife pipravku vlozte
nemuzete plné soustredit. vieteno tak, aby se opiralo o axialni lozisko.

e O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté. e Do stfedového otvoru v setrvaéniku motoru

e Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop oleju a tuku. vlozte dodany nastavec vretene.

e Zabrante pristupu, zvirat, déti a nepovolanych osob. e Pomoci dodaného spojovaciho materialu

o Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno. upevnéte talif pripravku k setrvacniku tak, aby

e P¥i praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chranice sluchu, respiréator, rovna plocha pripravku smérovala od motoru.
bezpecénostni obuv, apod.). e (Otacenim vietene se 6HR 10 mm dojedte

e Neprepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce. na opérnou plochu nastavec vietene.

e Se zarizenim nepracuijte pod vlivem alkoholu a omamnych latek. e Pro vlastni stahovani setrvacniku pridrzujte

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracuijte. klicem 10 mm 6HR10 mm a klic¢em 17 mm

o Jakékoli Upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v piipadé, ze zjistite ohnuti, prasklinu nebo jiné otacejte BHR17 mm - tak dojde ke stahovani
poskozeni. setrvaéniku. Pridrzeni 6HR10 mm zabrani

o Objevii se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité preruste praci. otaceni poskozeni dosedacich ploch.

e Kilice a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrante ze stroje.
e Pred pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.
e Zaijistéte spravnou udrzbu pripravku. Pred pouzitim zkontrolujte, zda u pripravku nedoslo k poskozeni.

POZOR
Pred Uplnym sejmutim setrvacniku z klikového hridele motoru jej zajistéte proti padu - moznost poskozeni dilu.

Nebezpedéi urazu pfi padu - jedna se o tézkou soucast.





